



а, когда
бъявили о
[2].
вый сезон

В 21:00 был показан

он, который состоит из 40
держке [Министерства культуры](#)

лась на СТС 17 ноября 2014
1—80) состоялась 26 января

2015 года.

27 мая 2015 года стало известно, что [Министерство культуры Российской Федерации](#) финансово поддержало съёмки третьего сезона сериала[3]. Съёмки третьего сезона проходили с 27 апреля по 19 октября 2015 года[4].

Премьера первой части третьего сезона (серии 81—100) состоялась на СТС 26 октября 2015 года. Премьера второй части третьего сезона (серии 101—120) состоялась 25 января 2016 года в 21:00.

Телесериал был продлён на 52-серийный четвёртый сезон, съёмки которого проходили с 27 марта[5] по 12 ноября 2016 года[6]. Четвёртый сезон получил название «Молодёжка. Противостояние».

Премьера четвёртого сезона состоялась на СТС 17 октября 2016 года[7]. Сезон поделён на 2 части: 24 серии (121—144) были показаны с 17 октября по 24 ноября, а оставшиеся 28 серий (145—172) были показаны с 13 марта по 27 апреля 2017 года в 20:00.

Телесериал был продлён на 44-серийный пятый сезон^[8], съёмки которого проходили с 27 марта по 29 сентября 2017 года. Пятый сезон получил название «Молодёжка. Взрослая жизнь».

Премьера пятого сезона состоялась на СТС 4 сентября 2017 год. Сезон поделён на 2 части: 24 серии (173—196) были показаны с 4 сентября по 12 октября, а оставшиеся 20 серий (197—216) вышли в эфире СТС с 15 января по 15 февраля 2018 год.

Телесериал был продлён на 44-серийный финальный шестой сезон, съёмки которого стартовали 15 марта 2018 года. Шестой сезон финальный получил название «Молодёжка. Лёд и пламя».

Премьера шестого сезона состоялась на СТС 17 сентября 2018 года. Сезон поделён на 2 части: 24 серии (217—240) были показаны с 17 сентября по 25 октября, а оставшиеся 20 серий (241—260) были показаны 14 января по 14 февраля 2019 год.



СЮЖЕТ СЕРИАЛА «МОЛОДЕЖКА»

«Медведи» никогда не были лидерами своей лиги. Но теперь все будет по-другому — за команду берется новый тренер Сергей Макеев. Когда-то он блеснул в НХЛ, но после травмы завершил карьеру игрока. Перед новоиспеченным тренером стоит, казалось бы, невыполнимая задача — выиграть чемпионат и превратить команду любителей в настоящих профессионалов. Но вот только как это сделать? Ведь у его под

Дата выхода: 2013–2019

- Жанр: спортивная мелодрама
- Телеканал: СТС
- 6 сезонов, 260 серий
- Режиссеры: Сергей Арланов, Андрей Головков
- Рейтинг MyShows: 4,17 из 5
- Рейтинг «Кинопоиска»: 7,9 из 10

Новости о седьмом сезоне «Молодежки»

Слухи о продолжении сериала «Молодежка» появились сразу же после окончания шестого сезона в 2019-м. Однако несколько лет телеканал СТС не подтверждал информацию.

30 октября 2023 года актеры и создатели «Молодежки» воссоединились в спецвыпуске в честь десятилетия сериала. В сети вновь появились разговоры о продолжении шоу, но на тот момент телеканал не сделал объявления о седьмом сезоне.

Дата выхода седьмого сезона «Молодежки»

Премьера седьмого сезона сериала планируется в 2024 году. Точной даты пока нет.

Первые шесть сезонов «Молодежки» выходили в эфир с 2013 по 2019 год. Начиная с третьего сезона проект обзавелся дополнительными названиями. Третий — «Молодежка. Своих не бросаем», четвертый — «Молодежка. Противостояние», пятый — «Молодежка. Взрослая жизнь», заключительный, шестой — «Молодежка. Лед и пламя». Финальный эпизод вышел 14 февраля 2019 года. Всего в проекте 260 серий [1].

С 2013-го по 2019-й в сериале появились десятки главных персонажей и еще больше — второстепенных. Начиная с российских актеров Макара Запорожского, Илью Коробко, Ивана Мулина, Ивана



Дубровского и других, которые исполнили роли хоккеистов, «Молодежка» привела к популярности.

Точный актерский состав седьмого сезона держат в секрете. К роли точно вернется Влад Канопка (сыграл Андрея Кисляка), также к касту присоединятся Даня Киселев («Слово пацана. Кровь на асфальте»), Андрей Нестеренко («Я хочу! Я буду!») и Егор Кирячок («Юность»).

В каком городе проходили съемки сериала "Молодежка"?

Постараемся подойти к ответу на этот вопрос постепенно. Начнем с того, что постараемся выяснить, в каком городе происходит действие сериала «Молодежка», если это вообще возможно. По сюжету действие сериала происходит в провинциальном маленьком городке, который находится относительно недалеко от Москвы. Команда ездит на игры в столицу на автобусе клуба, и несколько раз в сериале были упоминания о том, что ехать недалеко, около 4 часов по времени.

Если герои добираются до Москвы своим ходом, они используют поезд, а не электричку. В некоторых сериях персонажи «Молодежки» использовали такси, чтобы добраться из родного города в Москву. Исходя из этого, можно сделать вывод, что город, в котором происходит основное действие «Молодежки» находится примерно в 250-300 километрах от столицы. Но ни разу за все 4 сезона не было точного упоминания родного города основных персонажей «Молодежки». Вероятнее всего, создатели сериала умышленно пошли на такой шаг, чтобы показать зрителю, что такие события могли происходить в любом из провинциальных городов России. Что же, вполне разумный и честный ход.

В каком городе снимают сериал «Молодежка»?

А вот теперь мы подошли к вопросу, ответ на который будет дать несколько проще. Ответим на вопрос, в каком городе снимали сериал «Молодежка». Тут тоже будет некоторая запутанность, поскольку родной

город «Медведей» в сериале «Молодежка» изображало несколько городов, начнем по порядку. Сама по себе ледовая арена «Медведей» расположена в Подольске – это спортивный комплекс хоккейной команды Подольска под названием «Витязи». Понятно, что для съемок в сериале все упоминания о «Витязях» были надежно спрятаны – все баннеры и плакаты ледовой арены были заменены на «медвежьи». К слову сказать, именно хоккеисты команды «Витязи» и изображали из себя хоккеистов команды «Медведи» на катке – были дублерами актеров.

Остальные сцены в сериале, связанные с улицами города, снимались в разных городах. Есть кадры из Челябинска (кастинг к сериалу проходил именно тут), а также из Тольятти, Самары, Мытищ и Ульяновска. Так что ответить однозначно на вопрос, в каком городе снят сериал «Молодежка» нельзя – слишком сильно намешаны разные улицы разных городов. В сериале упоминается и порт, по улицам ходит трамвай, которого нет в некоторых перечисленных городах. На наш взгляд, это опять-таки было сделано для того, чтобы создать собирательный образ любого из провинциальных городков. На автомобилях можно увидеть номера 62 региона – это автомобильный код города Рязань. Кстати, номера 62 региона вы можете увидеть и в сериях 5 сезона «Молодежки» под названием «Взрослая жизнь». Например, в 8 серии 5 сезона. Это еще сильнее запутывает ситуацию.



